11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.10.2011 00:40:03

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.10.2011 10:54:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/243479/answer/243829




He panee, ueM 4yepe3 MecsI] II0CJie IIpUEMa IociiefHel TabneTKu(J110001), - coaiTe criepMy Ha
0akmoceB(BKIIOYas Kauouasl) 1 Ha [TIIP(ToxKe BKiIo4ast KaHOUOH). [10710BBIe KOHTAKTH - TOJIBKO B
Ipe3epBaTUBeE.



